

2023



HÍRLÉVÉL



WWW.FACEBOOK.COM/GENDERRACINGTEAM



[@GENDERRACINGTEAM](https://www.instagram.com/GENDERRACINGTEAM)



GENDER RACING TEAM OFFICIAL

+++ WWW.GENDERRACINGTEAM.HU +++



versenysorozatnak a legnagyobb és legerősebb csapataival méretesse össze magát testközelből, ugyanazon a pályán.

Ezekén a tesztnapokon egy fiatal izraeli származású gokartos tehetség vezette a GRT autóját, aki már korábban a Pannónia-ringen ismerkedhetett először a T-421-essel. A nehezebb időjárási körülmények ellenére a vizes pályán is remekül helyt állt a fiatal gokartos, aki a csapat mérnökeivel nagyon jól összehangolódva törekedett a folyamatos gyorsulásra, megfontoltan, lépésről lépésre felépítve a tempót az egyre jobb köridők elérésének érdekében. A tervek szerint a tesztprogram a télen is folytatódik majd, hogy a csapat a gokartból érkező további új versenyzőket is kipróbálhasson, valamint, hogy 2024-ben a GRT akár majd a dobogóra felléphessen az egyéni és a csapatértékelésben is az F4 CEZ Championship következő évadában.



A hónap utolsó hétvégéjén rendezték az MNASZ Autós Gyorsasági Szakág 2022-es és 2023-as verseny évadának díjátadó gáláját, amely két év kihagyás után tért vissza a jól megszokott helyszínéhez, az Aquaworld Resort Budapestbe. A hazai autósport legtradicionálisabb szakágának díjátadóját az Magyar Nemzeti Autósport Szövetség tavaly megválasztott új elnöke, Szujó Zoltán nyitotta meg, aki korábban maga is szerencsét próbált versenyzőként is a gyorsasági szakágban.



A GRT és versenyzői két nagyszerű eredményért és egy különleges elismerésért is vehettek át díjakat. A 2022-es évadból az Országos Bajnokság II.-es kategóriájában a Forma autók D2-es géposztályában az abszolút harmadik helyezéért Szabó Nikolasnak járt a trófea, aki a GRT F3-as Dallara-jával érte el a bronzérmes helyezést. A 2023-as versenyszezonban a Formula 4 kategóriában Michl Olivér kiváló teljesítményéért járt az év végi elismerés, amelyet a GRT év elején bemutatott legújabb versenytechnikájával ért el. A legrangosabb elismerést pedig az idei évtől a GRT színeiben versenyző örökös magyar bajnok Szász László vehette át, akinek a több évtizeden átnyúló aktív pályá-



futásának különleges nemzetközi sikereit ismerte el az MNASZ Autós Gyorsasági Szakága ezzel a trófeával.

KÖZÖSSÉGI MÉDIA MEGJELENÉSEK

A 2023-as versenyszezon utolsó versenye a Balaton Park Circuiton volt a Gender Racing Team és Oliver Michl számára. A GRT a hideg idő ellenére sem tétlenkedik, erről is hírt adunk hamarosan. Az októberi versenyről viszont lássuk a Tempó Magazin összefoglalóját.



A Gender Racing Team télen sem tétlenkedik. Az olaszországi Mugelloban a legismertebb Formula 4-es csapatokkal együtt teszteltünk. Ez az első lépés a következő versenyszezonra való felkészüléshez.



MNASZ Circuit Racing - Awards Gala - Budapest - MNASZ Autós Gyorsasági OB - Díjátadó Gála - Budapest

